

TOLIK DIVADELNÍ SPOLEČNOST KAMILA STŘIHAVKY HLAV

Tisková zpráva

**Kamil Střihavka v roli autora
a režiséra divadelní hry TOLIK HLAV**



Kamil Střihavka rockový zpěvák, představitel titulní role v legendární rockové opeře Jesus Christ Superstar, frontman rockových seskupení Leaders!, B.S.P. či Supergroup, přichystal svým fanouškům – a nejen jim! – originální překvapení. Rozhodl se totiž zrealizovat další ze svých snů a přichází se svou divadelní prvotinou, kterou je činoherní představení TOLIK HLAV. Premiéra je plánována na neděli 26. 4. 2015 v pražské Baráčnické ruchtě.

„Byl bych rád, kdyby se v té dnešní, neutěšeně uspěchané době především mladí lidé dokázali odtrhnout od televizních obrazovek, od monitorů svých počítačů, iPadů, či mobilních telefonů a v mnohem větší míře se potkávali na kulturních akcích. V tomto případě – na divadle,“ říká **Kamil Střihavka**, debutující divadelní autor i režisér.

Tématem hry **TOLIK HLAV** je přátelství a zrada v kontextu přelomu 70. a 80. let v Československu. „Rád bych dal přivonět k této době nejen současné mladé generaci očima jejich vrstevníků, ale i všem, kteří mají tato léta ještě v paměti,“ říká autor.

Nabídku zúčastnit se tohoto divadelního projektu přijali herecké hvězdy **Zdena Hadrboľcová**, **Kristýna Leichtová**, **Jan Dolanský** a **Jan Zdražil**, doplněné překvapivým složením epizodních postav a jemně propracovanou hudební dramaturgií.

Domovskou scénou pro inscenaci TOLIK HLAV se stala **Baráčnická rychta** (Tržiště 23/555, Praha 1 – Malá Strana), která svou historií a atmosférou Střihavkově „retro“ textu velmi sluší.

Na divadelní hře se dále podílejí: Darina Korandová (asistent režie), Ivana Slámová (dramaturgie), Petr Pelíšek (produkce), Milan David (scénografie, výprava), Jana Částková (světelný design), Michal Hons (zvuk, zvuková úprava).

Odkazy:

www.tolikhlav.cz

www.strihavka.cz

www.baracnickarychta.cz

www.keypromotion.cz

www.osa.cz

www.ticketportal.cz

www.phono.cz

www.catlee.cz

Produkce:

Petr Pelíšek – tel.: 777 966 071

e-mail: petr@keypromotion.cz

